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Mesto Senica realizuje projekt Modernizácia amfiteátra Senica, ktorý prinesie rozsiahlu
obnovu jedného z najvýznamnejších kultúrnych a spoločenských priestorov v meste. Cieľom
investície je vytvoriť moderný, bezpečný a funkčný areál s kvalitným zázemím pre
návštevníkov, účinkujúcich aj organizátorov.

„Amfiteáter patrí medzi ikonické miesta Senice a dlhodobo zohráva významnú úlohu v
kultúrnom a spoločenskom živote mesta. Významným prínosom projektu bude väčšia
variabilita a multifunkčnosť celého areálu. Po modernizácii bude možné amfiteáter
využívať nielen na filmové premietania a veľké kultúrne podujatia, ale aj na multižánrové
programy, trhy, komunitné aktivity či menšie kultúrno-spoločenské formáty. Verím, že
výsledkom bude priestor, ktorý bude slúžiť obyvateľom mesta aj návštevníkom počas
mnohých ďalších rokov,“ uviedol primátor mesta Senica Martin Džačovský.

Rozšírené spevnené plochy pred javiskom umožnia vytvoriť priestor na státie pre takmer dvetisíc
návštevníkov a zároveň poskytnú zázemie pre stánky. Kapacita hľadiska sa upraví na 1 260 miest na
sedenie, celková kapacita areálu tak presiahne tritisíc osôb. Projekt zahŕňa modernizáciu viacerých
častí amfiteátra vrátane prevádzkovej budovy a javiska, premietarne, toaliet, schodísk, pokladne, a
areálových komunikácií. Súčasťou investície je aj obnova technickej infraštruktúry, najmä rozvodov
vody, dažďovej kanalizácie, elektrických rozvodov a areálového osvetlenia, ako aj doplnenie
mobiliáru, zelene a sadových úprav.

Areál, ktorý bol uvedený do prevádzky v roku 1974, už nespĺňal súčasné štandardy z pohľadu
návštevníkov, účinkujúcich ani organizátorov. V havarijnom stave boli časti technickej infraštruktúry,
pódium, plocha pod pódiom aj dolná časť hľadiska. Nevyhovujúce bolo aj zázemie pre účinkujúcich a
v areáli absentovali opatrenia pre imobilných návštevníkov.

„Po realizácii projektu budú prevádzková budova aj sociálne zariadenia kompletne
zrekonštruované s dôrazom na bezbariérovosť. Rampami bude zabezpečený prístup do
hľadiska aj na javisko. Spoločenské priestory v prevádzkovej budove budú môcť byť
využívané aj mimo veľkých podujatí,“ dopĺňa hlavný architekt mesta Ladislav Michalka.

Modernizácia nadväzuje na prvú etapu obnovy amfiteátra, ktorá sa uskutočnila na jar roku 2021.
Vtedy prešla obnovou premietacia plocha a najnutnejšie opravy lavičiek. Aktuálne práce predstavujú
ďalší krok v postupnej revitalizácii celého areálu. Mesto môže rekonštrukciu realizovať vďaka
úspešnému získaniu finančnej podpory z Programu Slovensko. Projekt je spolufinancovaný z
Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci priority Moderné regióny a opatrenia zameraného
na investície do kultúrneho a prírodného dedičstva, miestnej a regionálnej kultúry, infraštruktúry
podporujúcej komunitný rozvoj a udržateľný cestovný ruch. Celková zmluvná cena diela predstavuje
2 055 906,70 eur s DPH. Harmonogram stavebných prác je stanovený na obdobie desiatich mesiacov
(február/marec 2027).

Amfiteáter v posledných rokoch pravidelne slúžil ako letné kino. Počas rekonštrukcie však nebude
možné areál využívať na filmové premietania. Diváci o obľúbené filmové večery neprídu – mesto
pripravilo náhradné riešenie a projekcie sa počas tejto sezóny uskutočnia v kine domu kultúry.
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